

不良中介篡改里程隐瞒车况

江东区和鄞州区二手车投诉大幅增加

□记者 毛雷君

近年来,宁波的二手车市场存在着各种问题。很多人吐槽,在购买二手车过程中遇到的糟心事。那么,二手车市场上究竟存在哪些乱象、如何解决?市场监管部门认为,大力培育正规的大型二手车交易市场,引入独立的第三方认证平台,或许是破解乱象的一个方法。

泡水车、事故车当正常二手车售卖

在二手车中介比较集中的江东区和鄞州区,有关二手车的投诉案例最近两年不断增加。记者从鄞州消保委了解到,从去年下半年到上个月,他们接到投诉有关二手车中介的案例已经超过了150起,比去年同期大幅增加。江东区情况更为严重,投诉数量从去年的142起猛增到471起。而投诉的问题很多集中在车况中,有的不良中介把泡水车、事故车当成正常的二手车售卖,还有中介涉嫌修改车辆里

程表,利用顾客对二手车不熟悉的情况,吃没定金等,扰乱了市场秩序。

鄞州区消保委秘书长施兆万表示:他们近期接到的投诉,有不少是新成立的小规模二手车中介有关。这些二手车中介,是他们重点监管的对象。

目前,宁波地区登记注册的二手车中介机构超过1000家,但是有实体店和自主车源的中介机构不足总数的40%。



市场待售的二手车。

每月80%网上二手车信息是重复或假的

途众汽贸城总经理翁文森认为,宁波的二手车中介在利用互联网上是处于全国领先的。不但体现在触网最早,而且对于网络的应用也最完善。

从刚开始利用网络介绍客户赚取一定比例的佣金,到后来在网络上发布各种虚假信息,用低价引诱客户,甚至设局骗取定金等,渐渐地把整个市场带到了一个不健康的境地。

“事实上,在规模比较大的二手车中介机构和市场中,他们的经营还是比较规范的。一旦出现消费纠纷,也有人承担责任,市场监管等职能部门也容易调解。因为这些中介还是要回头客的。最怕的就是那些所谓的网吧式中介,骗点定金,不行就换个地方

另起炉灶,把市场弄得乌烟瘴气。”翁文森说。

据统计,现在宁波地区每月在互联网上发布的二手车信息平均在6万辆左右,而实际的成交量在1万辆左右,这就意味着有5万多辆的二手车信息是重复或者虚假的。

“其实,要解决这个问题也不是没有办法。每辆二手车都有唯一的车架号,只要上传网络的时候,附上车辆的车架号就可以避免多次重复发布的问题了。”翁文森说。其实,国内一些专业的汽车网站,比如汽车之家,就采取了这样的措施,保证了其二手车源的唯一性,而不会让无效甚至虚假信息充斥网络。

引入第三方认证提高二手车中介准入门槛

由于二手车是非标商品,又涉及到很多专业知识,这也导致不少消费者容易被忽悠,也给了一些不良中介暗中操作的空间。

卡卡易车行总经理郁松健表示,作为一家专营中高档二手车的中介机构,他们对车况的把控是很严格的,因此收购的二手车首先要经过严格的测试,保证没有泡水、大修等有严重质量问题的车辆,才有底气推出9天包退的承诺。但是,目前市场上还缺少这样有规模的二手车经营机构,绝大多数的二手车没有经过有效的检测和认证,一旦出现问题,对车况的认定往往成为双方争议的焦点。

记者了解到,目前,途众汽贸城已经引进了第三方的二手车“行”认证体系。这个“行”认证体系是根据《二手车鉴定评估技术规范》的国标手册来执行相关技术标准的。该认证是由中国汽车

流通协会基于国家标准而打造的全国性的二手车认证品牌,目前是宁波的唯一试点机构。

据翁文森介绍,他们已经建立了一个第三方检测中心,对于是否存在泡水、火烧、无重大责任事故等也能进行相应的检测,由此提高客户的体验度和信任感。据悉,每辆车的检测认证费用大概在300元,今后进入途众汽贸城的所有二手车都要经过这样的检测认证,从源头上保证了二手车的品质,大大减少双方对于车况的争议。出现问题,也可以凭借认证报告进行调解和处理。

业内人士和监管部门认为,只有通过提升二手车中介机构的档次和准入门槛,形成规模优势,才能让那些小散乱的不良中介没有立足之地。除了政府相关部门加强监管和行业协会的引导外,还要让市场这个看不见的手发挥更大的作用。

汽柴油价格 每升或再下调逾1角

国内汽、柴油价格或将迎来今年首次“两连跌”。8月4日是成品油调价“窗口”。市场预测,由于本调价周期内国际市场原油价格持续下降,在上一轮调价周期价格下调的基础上,汽、柴油价格每升将再下调1角多。

新华社石油价格系统8月3日发布的数据显示,8月2日一揽子原油平均价格变化率为-6.54%。据此测算,汽、柴油价格每吨将下调180元左右。8月3日是本计价周期的第九个工作日。

此次下调如果成行,将是年内第三次汽、柴油价格下调,也可能是下

调幅度最大的一次。国家发展改革委价格监测中心发布的报告称,本轮调价周期内,国际原油市场供应继续过剩,库存不断攀升,成品油消费低迷,这些因素均导致国际原油价格持续下探。

截至目前,今年汽、柴油价格已经历14轮调价周期,其中2次下调,4次上调,2次因调价金额每吨不足50元“搁浅”,6次因国际油价低于每桶40美元的“地板价”不调整。今年以来汽油价格每吨累计上调310元,柴油价格每吨累计上调300元。据新华社

精湛设计赢认可 荣欣装潢发布会成功举行

7月31日,荣欣装潢最新小区经典户型设计方案发布会在凯洲皇冠假日酒店举行。活动现场人气爆棚,惊喜连连,奢华典雅的设计方案得到业主们一致赞许。

本次发布会是针对维科东院、维科馨园、中海玫瑰园、雅戈尔明洲、新外滩一号、中海寰宇天下、中旅名门府、盛世缔壹城、宜家华府、银亿东岸、东方一品、青林湾8期、绿地海外滩、合生国际城、罗蒙环球城、银亿钰鼎园、铂悦府等社区量身定制的专场。尊贵、奢华、经典是本次发布会上设计方案的主打风格。发布会上展出了由专业的设计团队打造的精美设计方案,

吸引了不少业主及市民朋友驻足细品。值得一提的是,荣欣主材展厅推出了四款主材包:实惠包、舒适包、品质包和尊享包,多种样式的主材包满足了业主不同的需求。

为了让客户更好地体验到荣欣公司严格规范的现场施工管理和工艺要求,荣欣装潢公司还准备了各阶段的工地样板房让大家去现场参观考察。精湛的施工工艺,环保的材料配置,赢得了参观业主的认可,同时贴心的咨询服务及现场送千元以上“主材包现金”也让业主们收获颇丰。

记者 鲍玲玲 实习生 吴玥

“动脉介入新疗法”——静脉炎

老烂腿 脉管炎 静脉曲张

不适,少数病人继发病变而导致截肢,留下终生遗憾!

国内新的科研成果“生物因子动脉介入疗法”,该疗法不手术、无需住院、无痛苦,通过高科技治疗设备结合特效生物因子经动脉直接介入,迅速溶解静脉血栓,激活血管神经,修复受损的静脉瓣膜,消除炎症组织,治疗下肢静脉炎、下肢溃疡(老烂腿)、脉管炎、静脉曲张等周围血管病。该疗法的成功运用及特殊疗效被医学界公认为治疗周围血管病的新突破!

文/小宋

诊疗项目:外科 (节假日不休)

(浙04)医广[2016]第03-28-0727号

宁波海曙友好医院

(门诊三楼)

健康热线:0574-87362060

地址:宁波市海曙区环城西路南段480号(农工商超市旁)

VR引领房产营销新模式

只要戴上一副眼镜,眼前的世界就瞬间切换到一间样板房,你不仅可以如现实中一般在样板房自由行走、观察样板房细节,还能感受24小时真实光照变化,这听起来有点像科幻小说,但现实中已经可以做到了。

近日,在1905地产茶馆举办了一场VR体验沙龙活动,美象VR创始人朱仁总经理向大家演示了VR、AR虚拟现实技术将会如何给房地产产业形态乃至整个发展模式带来革命性影响。所谓VR就是虚拟现实,只要戴上眼镜,就会看到逼真的虚拟场景,宛如身临其境。与会的本地房产、设计等行业老总表示看好VR技术在房地产领域的应用前景。该公司还带来了最新的VR设备,亲自为大家展示虚拟现实的神奇



技术,还让现场嘉宾戴上VR设备体验游览一幢虚拟别墅的感觉。

据了解,VR技术在房地产领域已经可以做到缩短装修图纸到样板房的时间,让客户提前感受装修效果,解决了看房麻烦等问题,帮助完成定制精装房。在未来,虚拟现实技术还会更加发达,改变房地产行业现有的经营模式,甚至改变现在的产业形态。记者 鲍玲玲 实习生 吴玥